
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev nimamo, jih pa 
še iščemo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   2   Dne: 28.06.2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

Prva številka Savudrijskih novic je bila do 17:30 
ure razgrabljena, žal pa so po kampu krožile tudi ilegalne 
kopije, ki so seveda povzročile velik primankljaj v 
proračunu časopisa. Iz tega razloga se je izdajateljski svet 
odločil suspendirati glavno urednico, ki je bila po naših 
podatkih vmešana v razpečevanje ilegalnih kopij, katere je 
tiskala kar v naši tiskarni.  

Odločili smo se, da ji ponudimo začasno delovno 
mesto prodajalca našega časopisa. 

Tudi druga današnja novica se nanaša na člana 
našega izdajatelskega sveta g. Denisa, ki je včeraj takoj 
po zaključku redakcije izgubil zob, ki smo ga pa k sreči še 
uspeli slikati in podtakniti zobni miški, ki je že prinesla 
raketno pištolo. 

    
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 

Po pričakovanju se je družabno življenje s 
prihodom vikendašev popestrilo, sodeč po ogromnih 
količinah praznih piksen od piva, ki jih je naš raziskovalni 
novinar našel v smeteh, pa tudi ta vikend okoliške gostilne 
niso kaj dosti zaslužile. 

Ko smo ravno pri pivu ne moremo mimo ugodne 
ponudbe slaščičarne v kempu, ki za primerno ohlajeno 
kriglo laškega računa samo 10 kun – piksna mlačnega 
Uniona v trgovini stane pa 7 kun. 

Tudi včerajšnji dan ni minil brez debat o modri 
upravi kempa, ki zahteva, da na Ljubljanski cesti 
odstranimo bojlerje. Razširile so se govorice, da bodo 
nekateri namesto bojlerjev montirali satelitske antene in v 
njih greli vodo, poleg tega pa še sprejemali satelitske 
programe.  

Ko   smo   za   kosilo   jedli   Andrejev  divjačinski 

 
golaž nismo mogli mimo vprašanja koliko moke je stresel 
vanj – več  kot Miloš v svojega ali manj. Da ne bo 
pomote, oba golaža sta odlična gre samo za vprašanje 
kateri vsebuje več  moke. 
TRIČ & TRAČ 
 Izvedeli smo, da je uprava Pinete izvedela za 
razburjenje med pripadnicami nežnejšega spola, ki ga je 
povzročila dolžina tistega oneta, ki sta ga odkrili naši 
sosedi, zato razmišljajo o kategorizaciji onetov. Klasa A bi 
naj bila do kolen, klasa B nekje vmes, slovenčke pa naj bi 
kar na nacionalni osnovi uvrstili v klaso C. 
SLOVENIJA : ČEŠKA – 11 : 3 
 Koarkaška tekma med reprezentanco Ljubljanske 
ceste in bungalovov Mojmir  je navdušila številne navijače 
in navijačice, ki so se v zgodnjih večernih urah zbrali na 
novem igrišču v kempu.  
 Pri naših se je najbolj razigrala Joja, oba Gregorja 
sta pokazala odlično formo lazji center Marjan je kot 
ponavadi zgrešil nekaj zicerjev tezki center Milos pa je 
odigral solidno. Posnetka s tekme žal nimamo, ker je 
snemalka (bivša glavna urednica ni posnela, imamo pa 
tole fotografijo navijačic, ki kaže kakšno silno zanimanje 
za tekmo je bilo. 
 

 
      Danes ob 20:30 bo na sporedu tekma v odbojki na 
mivki z lahko žogo, tako da ste vabljeni vsi bralci 
Savudrijskih novic da se je udeležite kot igralci ali kot 
navijači. Pivo prinesite s seboj, ker bifeja ob igriščih še ni. 
 
VREME 
Vreme tudi danes bo. 


